

Referat Lokalmøde tirsdag d. 30. januar 2018 kl. 19.00 i Elkjær Hal-
/Multihus

Deltagere:

Lokalrådet

Irene H. Hansen, Inge
S. Konradsen

GLOOB

Jonas Winther

GLIF

Sussi Lang

Elkjær Hal-

Anders Christensen

/Multihus

Vandværk

Preben Klausen

Grønberg RC

Elkjærklub

Grete Pedersen

Ringive

Deltog ikke

Jagtforening

Menighedsråd

Afbud

Thyra Vindbjerg

Spejderne

Leif Hansen

1.	<p>Generel orientering fra Lokalrådet</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ Orientering fra kommunen. ❖ Orientering fra projektgruppen. Jvf. Nyhedsmail dec 2017 ❖ Loppemarked.
Ad. 1	<p>På næste møde i april drøftes Generalforsamling. Inge Konradsen vil ikke opstilles så der skal ses på kandidater.</p>
2.	<p>Velkomstmappe:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ Mappe klar til omdeling ❖ Adresser nye? <ul style="list-style-type: none"> Hovedgaden 38 Hovedgaden 17 Diagonalvejen 113 Vindbjergvej 9, Gammelbyvej 42 og 44, Blæsbjergvej 23, Øgelundvej 65
Ad. 2	<p>Enighed om at der arbejdes med en pjece frem for den nuværende mappe med info om området. (ansvar Inge og Irene) Irene og Inge får styr på de sidste 8 husstande som mangler en velkomstmappe.</p>

3.	Støtteforening ❖ Sponsorer ❖ Ansøgninger
Ad. 3	Ingen ansøgninger.
4.	Bordet rundt
Ad. 4	Alle foreninger orienterede, følg med i deres arrangementer på F/B samt glinfo og nyhedsmail
5.	Evt.
Ad. 5	Mgl. Lys på P-plads samt vandpytter ved hallen. Der er gang i en løsning. Bålhytte i Langelund her opsættes fugleskræmsel (DVDer) fratages til Loppemarked (ansvar Inge). Bålhytte i Langelund males ikke (burde ikke være nødvendigt for at forlænge holdbarhed). Leif meldte afbud til næste møde d. 17. april.

Referat: Irene Holmbo Hansen 7-2-2018